

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ: 6928
Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων: 1564
Ημερομ. Κατάθεσης: 25/6/2025



ΕΡΩΤΗΣΗ & ΑΚΕ

Αθήνα, 19/06/2025

Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Μελέτες οι οποίες υφίστανται και έχουν εξοφληθεί στους συντάκτες τους για δημόσια έργα, που είτε δεν έγιναν, είτε πρόκειται να γίνουν προσεχώς, όσον αφορά **στο Δήμο Πρεσπών**»

Κύριε Υπουργέ,

Δεν έχουμε πληροφόρηση για την ύπαρξη σε εκκρεμότητα δημοσίων έργων τοπικού χαρακτήρα προς υλοποίηση προσεχώς ή για τη μη δρομολόγηση της υλοποίησής τους, όσον αφορά στον **Δήμο Πρεσπών**. Ως εκ τούτου, καθίσταται αναγκαία η ενημέρωση, τόσο ημών, όσο και της ελληνικής κοινής γνώμης για το πόσες και ποιες είναι, κατ' όνομα, οι μελέτες των απαραίτητων για την ανωτέρω τοπική κοινωνία δημοσίων έργων, οι οποίες, αν και εξοφλήθηκαν στους συντάκτες τους, είτε δεν υλοποιήθηκαν με διεξαγωγή των έργων στα οποία οι εν λόγω μελέτες αφορούν, είτε τα σχετικά έργα στα οποία οι εν λόγω μελέτες αφορούν πρόκειται να διεξαχθούν προσεχώς, όσον αφορά στον **Δήμο Πρεσπών**, με χρονικό ορίζοντα αναφοράς την περίοδο από την επομένη της ημερομηνίας διεξαγωγής των πρόσφατων εκλογών για την τοπική αυτοδιοίκηση του Οκτωβρίου του 2023 και εξής.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Πόσες μελέτες έγιναν και εξοφλήθηκαν στους συντάκτες τους για δημόσια έργα, τα οποία, είτε δεν έχουν ακόμα διεξαχθεί, είτε πρόκειται, τελικά, να υλοποιηθούν, βάσει αυτών των μελετών, προσεχώς, εντός της γεωγραφικής περιμέτρου του **Δήμου Πρεσπών**, με χρονικό ορίζοντα αναφοράς από την επομένη της ημερομηνίας διεξαγωγής των εκλογών για την τοπική αυτοδιοίκηση του Οκτωβρίου του 2023 και εξής;

Παρακαλώ να μου χορηγηθεί έγγραφη απαντίηση των τίτλων μελετών δημοσίων έργων, οι οποίες, αν και εξοφλήθηκαν στους συντάκτες τους, δεν υλοποιήθηκαν, καθώς και εκείνων, οι οποίες, όντας επίσης εξοφλημένες στους συντάκτες τους, πρόκειται να υλοποιηθούν προσεχώς, όσον αφορά στον Δήμο Πρεσπών, με χρονικό ορίζοντα αναφοράς από την επομένη της ημερομηνίας διεξαγωγής των εκλογών για την τοπική αυτοδιοίκηση του Οκτωβρίου του 2023 και εξής.

Ο ερωτών βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ